



## NACIONALNO VIJEĆE ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

OZNAKA: NVOO-00066-16-0001

Zagreb, 27. svibnja 2016.

### IZJAVA

Nacionalnog vijeća za odgoj i obrazovanje povodom ostavke Ekspertne radne skupine za provođenje Cjelovite kurikularne reforme

Nacionalno vijeće za odgoj i obrazovanje (NVOO) je stručno i strateško tijelo koje je osnovalo najviše predstavničko tijelo i nositelj zakonodavne vlasti u Republici Hrvatskoj – Hrvatski sabora. Zadaće su NVOO-a praćenje kvalitete sustava predškolskoga, osnovnoškolskoga i srednjoškolskoga odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj te, u skladu sa zakonskom regulativom, briga o kvaliteti i razvoju nacionalnoga kurikuluma. Temeljem svojih nadležnosti, NVOO kontinuirano prati rad na izradi dokumenata Cjelovite kurikularne reforme (CKR) i o tome je donijelo svoja mišljenja i izjave (28. siječnja 2016. *Izjava NVOO o nastavku rada na Cjelovitoj kurikularnoj reformi* i 19. travnja 2016. *Mišljenje NVOO o dokumentima Cjelovite kurikularne reforme* – [www.nvo.hr](http://www.nvo.hr)).

Povodom aktualnih događanja vezanih uz ostavke članova Ekspertne radne skupine za provođenje Cjelovite kurikularne reforme, NVOO ponovno ističe važnost nastavaka rada na kurikularnoj reformi ocjenjujući da se radi o jednom od najznačajnijih društvenih procesa. Cilj kurikularne reforme je osuvremenjivanje obrazovnog sustava u skladu s razvojnim potrebama pojedinaca i društva. U svim razvijenim društvima znanost i obrazovanje imaju značajnu razvojnu ulogu pri čemu sva tijela obrazovne politike djeluju maksimalno angažirano, stručno, odgovorno i razborito.

Nažalost, situacija u kojoj se danas u Hrvatskoj nalazimo pokazuje pomanjkanje političkog i stručnog usuglašavanja pri donošenju strateških odluka i preuzimanju odgovornosti za njihovu provedbu. Zbog neodgovarajuće podrške procesu kurikularne reforme, stručna je rasprava promijenila diskurs i postala isključivo predmetom političkog nadmetanja. Na taj je način obrazovanje, kao jedini i najsnažniji agens napretka, postalo svojevrsni talac političke borbe i alat za dodatno produbljivanje podjela pri čemu se u komunikaciji i sučeljavanju argumenata nerijetko ne biraju riječi, a rasprava spušta ispod civilizacijske razine.

NVOO poziva sve predstavnike obrazovne politike i sve sudionike procesa koji je u tijeku na odgovorno, stručno i etično ponašanje te da u skladu sa svojim ovlastima i obvezama neodgodivo i bezrezervno osiguraju nesmetano nastavljanje provedbe Cjelovite kurikularne reforme u okvirima dogovorenih procedura i prema zadanoj dinamici.

predsjednica Nacionalnog vijeća  
za odgoj i obrazovanje



prof. dr. sc. Jasna Krstović

